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Batch 2013/2014 
An audio recording of the lecture with a PDF copy  

of slides is better than uploading an audio 
recorded PowerPoint 

Yes No Do not know Did not respond
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Batch 2013/2014 
Downloading material from Moodle is... 
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Batch 2013/2014 
I am motivated to engage in learning from home 

Agree Disagree Strongly agree Did not respond



Follow-up survey on online learning – May 2020, 2013/14 

 

HeadElib/23rd June 2020 Page 3 
 

 

 

 

101 

61 

49 

Batch 2013/2014 
I currently have  all required text books with me 

(At least a PDF copy)  

Agree Disagree Did not respond
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Batch 2013/2014 
I feel that online CASE DISCUSSIONS are as 

effective as (or better than) similar discussions 
happened in the hospital 

Agree Disagree Did not respond
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Batch 2013/2014 
I feel that online LECTURES are as effective as (or 

better than) faculty based learning 

Agree Disagree Did not respond
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My confidence in using Medmoodle for my 

learning is... 


